水濂柜

产品名称	水濂柜
公司名称	河源市源城区思拓设备销售中心
价格	.00/个
规格参数	动力形式:1 种类:1
公司地址	中国 广东 河源市源城区 宝源二路
联系电话	86 0762 3900659 13827848086

产品详情

主用于各种塑胶、五金、木器产品的表面喷涂

公司介绍

我公司自一九九五年在深圳宝安西乡明珠路成立思维工业设备有限公司.公司以研究、生产、销售工业设备为主.于二零零柒年至河源规划河源市思拓工业设备工程有限公司.主要产品有:喷涂设备、物流设备、自动化生产设备、净化工程、设备/水电布局规化.具有从工程规划、设计、制作、销售、售后服务等一流的专业流程,绝对使您对我司产品买得称心,用得放心。喷涂设备分类:水濂、烤箱/炉、pvc/铁弗龙烘干线、不锈钢网烘干、uv固化炉、隧道炉、高温炉等.各种工作台、防静电工作台、不锈钢工作台、各种货架、推车、铁皮房规划制作。物流设备分类:pvc防静电流水线、装配线、丝印线、有/无动力滚筒线、网带线等.自动化生产设备分类:手/自动插件线、吊空链条输送线等.净化工程分类:彩钢板车间、环氧树栺地坪、送风系统、风淋室等.设备\水电布局规化分类:大型综合工厂(塑胶模具厂、五金模具厂、注塑工厂、手机按键工厂、手机装配车间、真空镀膜车间(pvd)、喷涂车间、五金冲压、五金抛光)等高底压配电、设备布局(生产布局)生产用气(压缩空气、真空用气)、用水规划及预算的工程有限公司.另,本公司还可提供模具生产设备、注塑生产设备、五金冲压设备、抛光设备、按键生产设备的机电维修,设备的购买信息沟通.本公司为国内外在大陆投资的客户提供优质生产设备和完善的售后服务.在客户心中树立了良好的形象口碑.我们真诚的欢迎每位生产厂家,设备使用厂商,对我们的技术及服务提出宝贵的意见,让我们一起努力,为自动化机械、涂装机械及净化工程健康发展走向规模化、规范化加油!

详细信息

主营产品或服务: 喷涂设备;各种流水线;水濂柜;丝烘干线;各种工作台/货架;插件线;斜坡线;烤箱/炉;吊空流水线;无尘车间;净化工程;设备规划布局;注塑机接驳台;焊锡机上下接驳台;

主营行业: 涂装生产线

经营模式: 生产加工 企业类型: 个体经营 公司注册地: 中国 广东 河源 主要经营地点: 河源市源城区 公司成立时间: 2007 法定代表人/负责 周孝兵 人: 年营业额: 员工人数: 51 - 100 人 经营品牌: 注册资本: 无需验资 主要客户群: 电子/电器/塑胶/五金/ 主要市场: 大陆、 年出口额: 年进口额: 开户银行: 帐号: 是否提供加工/定 是 研发部门人数: 5 - 10 人 制服务? 月产量: 厂房面积: 12000平方米 质量控制: 内部 管理体系认证:

主要设备 修改设备信息

服务领域:

您还没有添加设备信息,设备信息将有助于买家更好的了解您!立即添加设备信息

联系方式

河源市源城区思拓设备销售中心周孝兵 先生 (销售工程师)

地址: 中国广东河源市源城区宝源二路

邮编:

工艺:

传真: 86 0762 3328958 免费试用电子传真

移动电话: 13827848086

电话: 86 0762 3900659

公司主页: http://stzhouxiaobin.cn.alibaba.com